

3 dormitoare Cabană detașată în Rojales

Ref: NP135595

Pret de la
450.000€



Tipul locuinței : Cabană
detașată

locație : Rojales

dormitoare : 3

toalete : 2

grădină : privat

orientare : acest

vizualizari : N / A

parcare : Parcare comunitară

locuință : 125 m²

intrigă : 370 m²

✓ sauna

✓ terasă

VILE DE CONSTRUCȚIE NOUĂ ÎN ROJALES Complex rezidențial exclusivist de construcție nouă cu un total de 41 de vile de lux independente în Rojales. Fiecare dintre aceste vile spatioase are aproximativ 125 m² și oferă posibilitatea de personalizare a materialelor după gustul clientului, cu dimensiuni diferite ale parcelei, variind de la 336 m² până la cea mai mare de 420 m². Designul vilelor este orientat optim pentru a se bucura de o temperatură plăcută pe tot parcursul anului, cu forma de L care permite practic întregii case să aibă priveliști și acces la grădina mare și luxoasă. Pe parcursul procesului de construcție, personal calificat va fi disponibil pentru a realiza toate proiectele și nevoile specifice ale clienților. Grădinile sunt spații de care suntem pasionați în amenajările noastre, ideale pentru relaxare și distracție. Din grădină și zona piscinei se poate accesa întreaga proprietate. Piscina exclusivistă, alături de un solar mare, sunt cele mai remarcabile elemente ale acestei zone de vis, concepute pentru a oferi satisfacție deplină atunci când locuiți în dezvoltarea noastră. Odată cu venirea vremii bune, grădina și piscina vor fi protagoniști principali și cu siguranță te vei îndrăgosti de noua ta casă. - Bucătărie americană complet utilată. - Living mare cu ferestre mari care creează o zonă de confort cu lumină naturală în toată casa. - Zona de aer și încălzire în pardoseala în toată casa. - Iluminare LED interioară și exterioară. - Pachet de design interior de la Pazzo Interiors - Suită principală cu baie proprie și dressing și două dormitoare duble cu baie pentru oaspeți. - Automatizarea locuinței. - Pachet de aparate și mobilier de designer de înaltă calitate. - Dulapuri încorporate cu uși glisante de culoare deschisă. Finisaj interior complet. Locuiți într-o vilă modernă, bucurându-vă de golf, plajă, climă și stilul de viață mediteranean. Facilitățile disponibile în Rojales s-au îmbunătățit și ele de-a lungul timpului, așa că acum găzduiește o mare varietate de baruri, restaurante, magazine și supermarketuri, împreună cu mai multe bănci, clinici stomatologice, farmacii, coafor, magazine de ziare, tutungeri și un nou Medical Centru situat în urbanizarea Doña Pepa. La doar 10 minute de cele mai bune plaje de pe Costa Blanca și la 30 de minute de Aeroportul Internațional Alicante.